
1400,90 + 1744,84 = 3145,74 mq

LOTTO A= B+C

1 = ( 72,10 x 19,70 ) : 2 = 710,19
2 = ( 72,10 x 19,16 ) : 2 = 690,72

1400,90 mq

3 = ( 52,66 x 24,62 ) : 2 = 648,24
4 = ( 72,91 x 25,80 ) : 2 = 940,54
5 = ( 37,20 x 8,39 ) : 2 = 156,05

1744,84 mq

LOTTO B

LOTTO C

Superficie lotto mq 1400,90 > 1000,00
Superf. utile max realizzabile mq 1400,90 x 0,80 = mq 1120,72
Superf. cop. max consent. a piano mq 1400,90 x 0,40 = mq 560,36
Superf. cop. max consent. per accessori mq 560,36 x 0,20 = mq 112,07
Superf. minima a parcheggi per il personale S.U. x 1/8
Superf. minima a parcheggi per visitatori S.U. x 1/6

Superficie utile esistente mq 231,79 < 1120,72
Superficie utile realizzabile 1120,72 - 231,79 = mq 888,93
Superficie coperta esistente 20,00 x 12,20 = mq 244,00
Superficie coperta realizzabile 560,36 - 244,00 = mq 316,36
Superficie a parcheggio per il personale 888,93 x 1/8 = mq 111,12 < 114,00
Superficie a parcheggio per i visitatori 888,93 x 1/6 = mq 148,16 < 157,00

DATI  URBANISTICI LOTTO "B"

DATI  DI  PROGETTO

Superficie lotto mq 1744,84 > 1000,00
Superf. utile max realizzabile mq 1744,84 x 0,80 = mq 1395,87
Superf. cop. max consent. a piano mq 1744,84 x 0,40 = mq 697,94
Superf. cop. max consent. per accessori mq 697,94 x 0,20 = mq 139,59
Superf. minima a parcheggi per il personale S.U. x 1/8
Superf. minima a parcheggi per visitatori S.U. x 1/6

Superficie utile esistente mq 503,92 < 1395,87
Superficie utile realizzabile 1395,87 - 503,92 = mq 891,95
Superficie coperta esistente 20,00 x 25,80 = mq 516,00
Superficie coperta realizzabile 697,94 - 516,00 = mq 181,94
Superficie a parcheggio per il personale 891,95 x 1/8 = mq 111,49 < 119,00
Superficie a parcheggio per i visitatori 891,95 x 1/6 = mq 148,66 < 150,00

DATI  URBANISTICI LOTTO "C"

DATI  DI  PROGETTO


